Appello del 4/7/2019: Compito A D]‘

D2

Nome: Cognome: Matricola:
Domanda 1 [3+2 punti] E2
(i) Dare la definizione di differenziabilita per una funzione f : R = R E3
nel punto (zo,y0) € R%. E 4

(ii) Fare un esempio di funzione derivabile, ma non differenziabile

E5
EG

Risposta 2

(1)

(ii)

Domanda 2 [243 punti

(i) Darc la definizione di convergenza assoluta per una scric mnnerica.

(ii) Enunciare il Criterio di Leibniz.

Risoluzione

(i)

(i)




Esercizio 1 [3 punti]

Sia {a, }nen una successione tale che limy—»c ¢, = £ € Resia A = {a,: n € N}, Allora

sup A = ¢ [b] infA=¢
inf A < £ < sup A; B A ¢ limitato

Risoluzione (giustificare la risposta)
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Esercizio 2 [3 punti]

Sia f(z) = €** + z + 3. Allora la derivata della sua funzione inversa f~! iny = 4

[a] non esiste é0
i o1
n(..d ELS

Risoluzione (giustificare la risposta)

i(x):a 4=p -f/l:-)(i‘S:é, 4=D X -0
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Esercizio 3 [3 punti]

Sia f(z) = 2% + 6 + 1 e p(x) il suo polinomio di Taylor di ordine 8 in zg = 0. Allora p/(—1) é uguale
a

@] -1 [b] 1

c| 4 nessuta delle precedenti.
p

Risoluzione (giustificare la risposta)

Bicehi Y00 = X6+t ¢ s polusowns . Gruale 6
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Esercizio 4

[5 punti]
Verificare se la funzione .
. (&), -2<z<0
—\7;—_‘_3, 20
¢ continua in 0.
Risoluzione
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Esercizio 5 [4 punti]

Trovare i punti critici di f(zx,y) = 3z + 2% + 12zy e classificarli.

Riso]uzione
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Esercizio 6 [4 punti]

Risolvere l'equazione
y'(8) = 4y (1) = £ + L.

Risoluzione
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